
VERBALE di ASSEMBLEA del  09 maggio 2011

All’Assemblea, svoltasi in seconda convocazione con inizio alle 21,15, erano 
presenti n°  25 referenti di associazioni  più tre deleghe su 60 iscritti.   Si 
dà, quindi, inizio alla riunione.

Punto 1  -  Relazione del presidente sull’attività svolta nel 2010
Vengono distribuite, ai presenti, copie della relazione di cui il presidente ne 
dà lettura  commentandone il contenuto.  A questo proposito si allega copia 
al presente verbale.

Punto 2  -  Presentazione e approvazione Rendiconto economico 
2010
Il vice presidente dà lettura della rendicontazione al 31 dicembre 2010 (di 
cui era stata distribuita copia) chiarendo, opportunamente, le varie voci.
Sia  la  relazione  del  presidente  che  la  rendicontazione  economica, 
sottoposte  alla  votazione  degli  associati,  hanno  avuto  l’approvazione 
all’unanimità. 

Punto 3  -  Festa del Volontariato
E’  stato rilevato,  dalla segreteria,  che alcune   associazioni   non hanno 
ancora inviato  la scheda di adesione alla Festa del 22.05.11. Ne vengono 
distribuite copie ai presenti. Il presidente sollecita un aiuto, da parte delle 
associazioni, nella preparazione dei banchetti nella giornata stessa. 
Dello stesso tenore è l’intervento di De Candia: arrivate prima al mattino, 
occupatevi del Vostro banchetto e se possibile date una mano a mettere a 
posto.
Il presidente espone il programma di massima della giornata: 
ore  8.00 arrivo delle  associazioni  e  preparazione degli  stand;  ore  10.00 
apertura ufficiale. Ore 11.00 Messa a S. Pietro Martire; a fine Messa ci sarà 
il  corteo  con  l’accompagnamento  della  banda  S.Cecilia  e  saluto  delle 
autorità;  degustazione dell’ aperitivo al tendone degli alpini; 13,00 - 15.30 
pausa pranzo;  al  pomeriggio Intrattenimento musicale  e gonfiabile  per  i 
bambini;  ore  18.30 chiusura  della  manifestazione.  Probabile  transito  dei 
Gruppi di Cammino dell’AVIS in Piazza Ducale a manifestazione avviata.  A 
questo proposito, il presidente ne rileva la mancanza di comunicazione da 
parte dell’AVIS.



I  permessi, per l’accesso degli automezzi in piazza, saranno distribuiti al 
mattino della stessa domenica dal presidente o dal vice presidente.

In caso di pioggia, i banchetti troveranno posto nella strada sotterranea del 
Castello (quella che dal Portone conduce alla cavallerizza). 
Il presidente ricorda che i banchetti dovranno essere ornati con gli striscioni 
preparati dal Coordinamento con il totale contributo del Rotary Club Cairoli: 
la segretaria invierà mail di ricordo. 
Per la Messa, raduno alle 10,45 sul piazzale della Chiesa S. Pietro Martire; 
all’Offertorio, presenza dell’ AIAS, ALPINI e CROCE AZZURRA.
Le locandine saranno pronte per giovedì. La segreteria invierà mail anche 
per questo a tutte le associazioni per un loro aiuto nella distribuzione.

Varie ed eventuali
La segreteria  invierà  mail  per  un possibile  anticipo,prima di  cena,  delle 
nostre assemblee.
Il vice presidente espone le difficoltà avute nell’organizzare la serata per il 
testimone  del  volontariato.    Ora,  sta  partecipando  allo  spettacolo 
dell’associazione il GRILLO.
Il  presidente  propone  alle  associazioni  che,  in  occasione  di 
eventi/spettacoli,  (del  genere  per  la  ricerca  di  fondi)  sarebbe  bello  che 
almeno un paio di persone, per ogni associazione, presenziasse; verrebbe 
assicurato, in tal modo, una presenza di un centinaio di persone ogni volta, 
con un minimo di ricavato sicuro.
Il prossimo 18 giugno, il  Vescovo Mons. Claudio Baggini darà il saluto di 
commiato  alla  città.  De  Candia  propone  di  organizzare  qualcosa  come 
volontariato, dato che è sempre stato vicino al nostro mondo. Graziano ne 
parlerà con il segretario del Vescovo.
Pancrazi: Convegno del 7 maggio 2011  abbiamo portato a casa i tavoli del 
terzo settore. Le associazioni di qualunque genere potranno partecipare ai 
tavoli  di  zona.  Ceffa:  è  importante  la  collaborazione.  Si  ringraziano  le 
associazioni che hanno partecipato. 
Associazione  Dialogo:  sarà  opportuno  incontrarsi  prima.  Parolisi: 
programmiamo un  incontro. 

A cura della segreteria



Vigevano, 15 maggio 2011


